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ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО  

о проведении II Областной онлайн олимпиады 

по зарубежной литературе для старшеклассников
Областная онлайн олимпиада по зарубежной литературе для старшеклассников проводится в рамках осуществления профориентационной работы ВятГУ с целью выявления старшеклассников, склонных к филологическим наукам, и привлечения их на факультеты.

Цель олимпиады – проверка уровня знаний по истории зарубежной литературы (в основном, в рамках школьной программы) и речевой культуры старшеклассников и студентов СПО.

Задачи олимпиады:

– формирование интереса старшеклассников и студентов СПО к более глубокому изучению мировой литературы;

– развитие филологической компетентности старшеклассников и студентов СПО;

– выявление уровня подготовленности старшеклассника по основным разделам истории зарубежной литературы (в рамках школьной программы).

Организатором олимпиады является кафедра русской и зарубежной литературы и методики обучения факультета филологии и медиакоммуникаций и кафедра романо-германской филологии факультета лингвистики ВятГУ.

К участию в олимпиаде приглашаются старшеклассники (учащиеся 9–11 классов) общеобразовательных школ,  лицеев, гимназий  Кировской области, студенты СПО.

Порядок проведения олимпиады 

Олимпиада проводится в один тур в онлайн режиме:

Школьникам и студентам СПО предлагается выполнение заданий в онлайн режиме 30 марта 2017 г.  с 9.00;

Для участия необходимо зарегистрироваться в онлайн форме, перейдя по ссылке https://open.vyatsu.ru/registration/literature в личном кабинете участника олимпиады.
Регистрация участников заканчивается 28 марта 2017 г. Переход на страницу с заданиями осуществляется по ссылке, которая откроется в 9.00. 30 марта 2017 г.
Доступ к заданиям будет закрыт в 10.30. 30 марта 2017 г.
Порядок определения победителей олимпиады
Победители определяются по наибольшему количеству набранных баллов. Им вручаются дипломы I-ой, II-ой и III-ей степени. Всем участникам вручаются сертификаты участника олимпиады. Итоги олимпиады подводятся к 4 апреля 2017 г. Результаты олимпиады будут размещены на информационном сайте ВятГУ.

Дополнительные баллы при поступлении ВятГУ

Наличие диплома победителя любой предметной олимпиады, проводимой ВятГУ, дает право выпускникам получить дополнительные 6 баллов при поступлении в ВятГУ, а диплома призера олимпиады – 4 балла. Сертификат участника любой предметной олимпиады, проводимой ВятГУ, дает 2 балла. 

