МКОУ гимназия г. Слободского

 Общее родительское собрание по вопросам профилактики правонарушений несовершеннолетних 
«День правовой грамотности»
от 14 ноября 2013 года 
Присутствуют  134  чел, инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД России «Слободской» капитан полиции А.А. Шитова, следователь управления МРО УФСКН РФ по Слободскому району Кировской области Н.А. Колесникова.
Повестка дня
1.
Об обязанностях родителей (законных представителей) несовершеннолетних.
Баранова З.А., директор гимназии; 
2.
О профилактике правонарушений несовершеннолетних.
Шитова А.А., инспектор по делам несовершеннолетних МО МВД России «Слободской»
3.
О профилактике наркомании среди несовершеннолетних.
Колесникова Н.А., следователь управления МРО УФСКН РФ по Слободскому району Кировской области.
4.
О телефоне доверия, об органах государственной власти, органах местного самоуправления и их должностных лицах, осуществляющих контроль и надзор за соблюдением, обеспечением и защитой прав детей в г.Слободском.
Баранова З.А.
5.
О профилактике табакокурения и антитабачном законодательстве РФ.
Баранова З.А.
6.
О соблюдении Правил дорожного движения.
                                                                              Бушмелева О.Ю., социальный педагог;
7.
О профилактике преступлений против детей.
Баранова З.А.
      8.
Об информационной безопасности детей.
Баранова З.А.
9.
О правилах поведения учащихся МКОУ гимназии г.Слободского, в том числе требованиях к одежде учащихся, и Порядке применения к учащимся и снятия с учащихся мер дисциплинарного взыскания. 
Баранова З.А.
По вопросу утверждения председателя родительского собрания  и секретаря поступили предложения - председателем родительского собрания выбрать Баранову З.А., директора гимназии, секретарем  Пушкареву Т.Ю., заместителя директора гимназии.
По вопросу утверждения повестки родительского собрания слушали председателя З.А.Баранову.
Поступило предложение утвердить предложенную повестку. Итоги голосования: «За» - единогласно. 
                             «Против» - нет.
                             «Воздержались» - нет.

По первому вопросу об обязанностях родителей (законных представителей) несовершеннолетних слушали З.А. Баранову, директора гимназии. Злата Александровна напомнила родителям о правах и обязанностях родителей по воспитанию детей, установленных Семейным кодексом РФ, о правах несовершеннолетних детей, об ответственности родителей в сфере образования. Директор провела беседу с родителями о недопустимости попустительства в вопросах поддержки детей в действиях, которые отрицательно влияют на развитие их личности, являются противозаконными. Баранова З.А. рассказала о проблемах школьников- курении, нецензурной брани, о распитии спиртных напитков, о брани в социальных сетях. Самая результативная работа по профилактике правонарушений несовершеннолетних – это индивидуальная беседа с учащимися. Педагоги гимназии оказывают психологическую и моральную поддержку учащимся в целях профилактики правонарушений.
Решение:
Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии знать, соблюдать свои родительские обязанности, установленные законодательством РФ.
По второму вопросу о профилактике правонарушений несовершеннолетних слушали Шитову А.А., инспектора по делам несовершеннолетних МО МВД России «Слободской», которая указала на рост правонарушений несовершеннолетних в Кировской области, рост учеников, поставленных на учет в КДН и ЗП, ПДН и ЗП. Шитова А.А. провела беседу с родителями о методах убеждения школьников, предупреждения проступков и ответственности за содеянное. Одним проступком можно осложнить дальнейшую жизнь, так как фамилия правонарушителя будет известна и занесена в базы МО МВД. Анастасия Александровна напомнила родителям о статье Семейного кодекса РФ «О ненадлежащем исполнении родительских обязанностей», об уголовной ответственности за жестокое отношение к детям, за совместное распитие спиртных напитков. Родителям был представлен список общественных мест, где не допускается нахождение лиц младше 21 года. Шитова А.А. напомнила родителям о Законе Кировской области «О комендантском часе для несовершеннолетних граждан» и указала на необходимость выполнения данного Закона.
Дополнила Баранова З.А. Она обратила внимание родителей, что на стенде гимназии вывешен список месс г. Слободского, где не допускается нахождение детей.
Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии осуществлять контроль за своими детьми, не допускать их нахождение в общественных местах г. Слободского, которые определены Слободской городской Думой.
По третьему вопросу о профилактике наркомании среди несовершеннолетних слушали Колесникову Н.А., следователя управления МРО УФСКН РФ по Слободскому району Кировской области. Она рассказала о курительных наркотических смесях, «пипетках», «насвае».  Наталья Анатольевна призвала родителей быть бдительными к своим детям по отношению к наркотическим веществам, назвала признаки употребления наркотических средств подростками. В ходе выступления был показан фильм «Полуфабрикаты смерти», после просмотра прошло обсуждение фильма.
Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии внимательно контролировать своих детей, проводить разъяснительную работу с детьми о вреде наркотиков.
По четвёртому вопросу о телефоне доверия, об органах государственной власти, органах местного самоуправления и их должностных лицах, осуществляющих контроль и надзор за соблюдением, обеспечением и защитой прав детей в г.Слободском слушали
З.А. Баранову,  директора гимназии, которая рассказала об одной из форм общения с подростками и о психологической поддержке школьников, попавших в трудную жизненную ситуацию,  через использование телефона доверия. Злата Александровна рассказала, что в Законе «Об основных гарантиях прав ребенка» прописаны все структуры, осуществляющие контроль за исполнением данного закона. Баранова З.А. призвала родителей к совместному решению всех проблем несовершеннолетних, пригласила родителей к сотрудничеству со школой, напомнила, что номер телефона доверия прописан в дневнике каждого гимназиста, а так же вывешен на стенде и размещен на сайте гимназии.
Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии использовать возможности телефона доверия.
.
По пятому вопросу о профилактике табакокурения и антитабачном законодательстве РФ слушали Баранову З.А., директора гимназии, которая проинформировала родителей о новом Федеральном законе «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма», рассказала о случаях нарушения данного закона и наказаниях нарушителей, курящих в запрещенных местах.  

Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии знать, соблюдать самим и проводить работу по соблюдению законодательства РФ о вреде курения.

По шестому вопросу о соблюдении Правил дорожного движения  слушали Бушмелеву О.Ю., социального педагога гимназии, которая рассказала о мероприятиях по профилактике дорожно-транспортного травматизма в гимназии. Ольга Юрьевна привела статистику нарушений правил дорожного движения с участием детей в Кировской области, затем она рассказала о наиболее характерных нарушениях ПДД. Особое внимание уделила вопросу работы с карточками нарушителей ПДД, рассказала о случаях и последствиях повторных нарушений ПДД. Ольга Юрьевна напомнила родителям, что они сами являются лучшим примером для своих детей и о необходимости светоотражающих значков для учащихся. 
Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии соблюдать самим и проводить работу по соблюдению законодательства РФ – ПДД.

По седьмому вопросу о профилактике преступлений против детей слушали Баранову З.А., директора гимназии, которая рассказала о случае в Котельническом районе, где произошла передача ребенка из дошкольного образовательного учреждения не родителям (законным представителям), а постороннему человеку. В гимназии проведена большая работа по организации информирования по вопросу  сопровождения  детей в учебное учреждение и обратно (или в УДОД). Все родители, имеющие детей до 12 лет, написали заявления о лицах, сопровождающих детей, для обеспечения безопасности учащихся. 

Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии обеспечить безопасность своих детей по пути в образовательное учреждение и по дороге обратно.
По восьмому вопросу об информационной безопасности детей слушали Баранову З.А., директора гимназии, которая предложила родителям осваивать современные гаджеты, информационные технологии, следить за той информацией, которую дети получают пользуясь Интернетом, предостерегать детей от вовлечения в запрещенные виртуальные  группы. Баранова З.А. посоветовала родителям больше говорить с ребенком, знать его друзей, интересоваться информацией в интернете, которую пишет ребенок. Поддерживать связь с гимназией, с учителями, классными руководителями. 

Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии обеспечивать информационную безопасность своих детей.
По девятому вопросу о правилах поведения учащихся МКОУ гимназии г.Слободского, в том числе требованиях к одежде учащихся, и Порядке применения к учащимся и снятия с учащихся мер дисциплинарного взыскания слушали Баранову З.А., директора гимназии, которая напомнила родителям о правилах поведения учащихся в гимназии, правах и обязанностях родителей, требованиях к одежде учащихся в гимназии. 
Решение:  Рекомендовать родителям (законным представителям) учащихся гимназии обеспечить исполнение установленных в гимназии требований к одежде учащихся.
Председатель, директор

гимназии                                                                                                                 З.А. Баранова
     Секретарь






                 Т.Ю. Пушкарёва
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